



中超卫冕冠军武汉三镇何去何从 新华社发

武汉三镇0元转让！ 中超冠军有毒？

平静的中国足球，因为武汉三镇的一纸公告，掀起了轩然大波。8月28日下午，武汉三镇足球俱乐部官方发布《要闻简报》，宣布该俱乐部投资人将在9月1日起停止资金投入，并且同意以零对价的方式无偿转让俱乐部100%的股权。这个剧情球迷非常熟悉，三年前，刚刚夺冠的江苏队也是“0元转让”未果后，宣布解散。如今，武汉三镇在上赛季斩获中超冠军后，也要重蹈覆辙了？8月29日，现代快报记者了解到，武汉三镇投资方停止注资其实早有预兆，球队目前正在积极寻求股改。

现代快报+记者 王卫

事发突然？其实早有预兆

对于武汉三镇突然发布《简报》，不少人感到意外。毕竟，武汉三镇是上赛季中超的冠军；毕竟，武汉三镇是近几年投入最为稳定的中超球队之一；毕竟，武汉三镇一直对球员宣称不欠薪。但对于接近武汉三镇的人来说，这样的结局并不意外。目前处于中超休赛期，其实早在休赛期之前，球队投资方就已告知球队和球员，即将停止注资。

好在，武汉三镇投资方在退出之前，与球队“体面告别”。三镇俱乐部通过官方平台发文宣布：“俱乐部

投资人日前来函再次确认，自2023年9月1日起，停止对三镇俱乐部投入资金，同时，投资人明确表示：1.截至2023年8月31日，俱乐部所有债权债务由投资人承担，确保停止投入资金之日，俱乐部零负债；2.同意将其持有的三镇俱乐部100%股权以零对价的方式无偿转让；3.愿意将其投资兴建的三镇俱乐部基地继续无偿提供给三镇俱乐部使用；4.将一如既往地关注支持武汉足球，不改初心深耕武汉青训。”

对于目前的武汉三镇来说，首先是尽力完成本赛季的中超和亚冠联赛。作为上赛季的中超冠军，武汉三镇今年拿到了亚冠资格，且刚刚通过亚冠抽签被分在J组。前几年由于疫情影响，中超球队在亚冠上的存在感很低，发生了很多弃赛和派青年队出征的情况。如今如果武汉三镇作为中超冠军也因资金问题解散退赛，对于中超在亚冠上的形象，将产生进一步的影响。

何去何从？还要期待股改

近年来，武汉三镇的资方对于球队的投资是不小的，根据俱乐部官方公布，投资方武汉尚文对武汉三镇一个赛季的投入达到了3个亿。但投资方在接受央视采访时早就透露，足球是很烧钱的，“我们是一家民营独资俱乐部，如果想在中超这个平台上持久、长远发展，肯定还需要吸收、接纳社会的资源，用社会的

支持来运营俱乐部。因为足球是很烧钱的。”

如今，作为房地产公司的武汉尚文停止注资，武汉三镇何去何从？恐怕还是要通过股改来活下去。政府参与股改，是中国足坛近几年来遭遇困难的俱乐部寻求自救的主流选择，武汉三镇也在公告中表示：“俱乐部自2023年初向省市相关职能管理部门提出股改动议以来，在省市政府的大力支持和相关职能管理部门的积极推动下，股改工作正在稳步有序地进行中，目前已取得阶段性成果和实质性突破，俱乐部对年内全面完成股改充满信心。”

近年来，中超球队有不少股改成功的案例，比如曾经的河南建业和山东鲁能，都通过股改完成了股权更换和名称更换。但股改不成功的球队也有很多，比如天津天海、河北队、江苏队、广州城以及重庆两江竞技，但这些股改难以完成的球队，都是在关键时期因为历史债务问题倒在了准入关前。比如江苏队在寻求股改时，债务一度达到了5个亿。如今，武汉三镇的资方在撤出之前，承诺0欠薪、0转让，且球队的基地还可以继续无偿使用，无疑为完成股改注入了强有力的保障。当然，考虑到俱乐部运营所需的巨额资金，也要做好最坏的打算。总之，球迷们不希望在中国足球风雨飘摇之际，又有一支中超冠军球队重蹈夺冠后解散的覆辙。

男篮世界杯小组赛最后一战，中国队对阵波多黎各 李凯尔：极度渴望一场胜利

北京时间今晚8点，中国队将迎来男篮世界杯小组赛的最后一场比赛，对手是波多黎各。经历了此前小组赛的两连败之后，中国队虽然小组出线仅剩理论希望，但仍要冲击亚洲球队中的最好成绩，争取巴黎奥运会的门票。

面对小组赛最后一战，中国队归化球员李凯尔表示：“我们极度渴望一场胜利！”

现代快报+记者 王卫

中国队出线仅剩理论希望

由于男篮世界杯小组赛只有三场，两连败的中国队目前仍有理论上的出线希望。如能出线，中国队有望弯道超车，直通巴黎奥运会。那么，

小组赛最后一战，中国队小组出线的条件是什么呢？

其一，中国队要大胜波多黎各至少36分；其二，塞尔维亚需要击败南苏丹。这样一来，塞尔维亚三战全胜，其余三队都是一胜，按照规则，如果三队积分相同时，要先比较三队之间的净胜分。目前，中国、南苏丹、波多黎各三队之间的净胜分分别是南苏丹+15、波多黎各+5、中国-20。因此从理论上说，下一场中国队对阵波多黎各的比赛至少需要赢下36分，同时南苏丹输给塞尔维亚，根据净胜分规则，中国队才可以出线。不过，比较中国队和波多黎各的实力以及目前的状态，这几乎是不可能出现的情况。

即便如此，中国队也应该把调动球员积极性，帮助球员尽快找到状态作为本场比赛的目标。毕竟目前所有的一切都要为排位赛蓄力，

争取最好的亚洲球队排名、参加巴黎奥运会，才是他们的首要任务。这也需要中国队全力以赴去拼波多黎各，让自己比赛的“小分”尽量好看一些。

李凯尔极度渴望一场胜利

让人稍感欣慰的是，中国队的归化球员李凯尔状态回暖，面对南苏丹，他拿下全场最高的22分。面对小组赛最后一战，李凯尔认为他和队友的“化学反应”正在逐渐加强。“我们做了很多努力，虽然结果不是很理想，但是接下来还有一场小组赛，我们将持续保持斗志。”此外，李凯尔还强调：“我们极度渴望一场胜利。”

面对波多黎各，中国队主帅乔尔杰维奇提到，对手是一支很有经验的球队，他们有出色的后场队员，也有不错的终结能力，“我们要做的就是全力以赴。”

电影《莫斯科行动》定档9月29日 刘德华张涵予20年后再“交锋”



《莫斯科行动》中的张涵予 片方供图

快报讯(记者 郑文静 李艺 衡)由邱礼涛执导,韩三平、刘德华联合监制的电影《莫斯科行动》宣布定档9月29日。作为“国家行动三部曲”最终章,影片根据中国第一桩跨境追捕真实案件改编,将上世纪九十年代最骇人听闻的国际大劫案搬上银幕,集结联合监制及特别演出刘德华、领衔主演张涵予、黄轩等上演精彩较量。

《莫斯科行动》里,中国警察崔振海带领秘密小队深入陌生的俄罗斯,伪装成商人跨国调查,誓要将K3次国际列车大劫案匪徒绳之以法,这也是中国警察第一次跨境追捕行动。在与苗青山为首的犯罪势力斗智斗勇的过程中,他们发现一个更大的秘密正在地下悄然酝酿。

电影取材自1993年震惊世界的真实案件——中俄国际列车大劫案。改革开放后,不少人在市场上倒买倒卖有关商品进行牟利,被人们戏称为“倒爷”。1991年苏联解体,社会动荡,经济衰败,卢布贬值接近崩溃边缘,商品供应极度匮乏。大批“倒爷”乘坐K3次北京至莫斯科国际列车,把鞋帽、罐头食品等用

品贩运到俄罗斯,赚取高额利润,也有的换回相机、工业设备,甚至飞机。在这条世界最长铁路线上,中国“倒爷”们携带着巨额的货品和现金频繁穿梭,而犯罪分子的罪恶欲望在疯狂滋长。

影片以此为背景进行改编,通过银幕再现令人闻风丧胆的超级劫案,更揭秘了犯罪势力背后的故事及其更大的阴谋和野心。

主创团队在影片场景、服化道等方面十分考究,只为给观众极致代入感。影片联合监制及特别演出刘德华表示,自己曾在上世纪九十年代去过莫斯科,电影里对那个年代国内外的还原非常真实:“每一个地方都有事实依据,而且有它的意义。”

饰演警察的张涵予则表示,自己对这个真实案件非常熟悉,因为自己有刑警朋友参与过这起案件的侦破:“我对这件事和这帮人还是有点情结的。”

值得一提的是,电影《莫斯科行动》是刘德华和张涵予自《天下无贼》之后的第四次合作,时隔20年,同样是在列车上,两人这一次将碰撞出怎样的火花?着实令人期待。

“杀猪盘”被骗女性成功反杀 周冬雨主演《鹦鹉杀》定档

快报讯(记者 郑文静 李艺 衡)首部“杀猪盘”被骗女性反杀电影《鹦鹉杀》发布预告与海报,宣布将于9月15日上映。电影由麻赢心编剧并执导,双雪涛监制,周冬雨、章宇、张宥浩领衔主演。

电影故事源自大量“杀猪盘”真实案例,真实再现“以爱为名”的杀猪盘犯罪套路,讲述了曾在“网恋”中被骗55万的都市白领女孩周冉(周冬雨饰)针对骗子林致光(章宇饰)与许照(张宥浩饰)展开的复仇之计。

电影曝光的预告片中,行骗者与受害人视角交织,一方面讲述了都市白领周冉从深陷杀猪盘的糖衣骗局,到钱财两空后幡然醒悟,并决心要让骗子付出代价的转变历程;另一方面从诈骗老手林致光的线索出发,还原了“选择、诱感到诈骗”的杀猪盘作业链条。预告片中还真实再现了境外杀猪盘诈骗团伙的“丛林规则”——洗脑教学、非法圈禁、私处枪刑,多处惊心画面已然揭示“屠宰场”的黑暗内幕。

同步释出的定档海报上,宣传标语“你在热恋,他在诈骗”一语道破“杀猪盘”真相,直指



《鹦鹉杀》定档海报 片方供图

电影主题。

影片故事创作源自大量真实案例,将视线聚焦于通讯网络诈骗中针对情感下手的骗局——杀猪盘。现实生活中,与周冉有相似遭遇的案件数量触目惊心,俨然成为社会无法绕开的公共话题。影片大胆起底杀猪盘团伙内幕,兼具题材可看性与社会立意,呼吁大众能够理性辨别“网恋”中虚假甜蜜和致命危险。